

衡阳日报

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2022年2月8日 星期二 农历壬寅年正月初八

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第18079号

秦国文在衡阳市“聚力中心化攻坚年”行动动员大会上强调——

“聚力中心”科学布局产业 高效推进项目 做大做强园区

朱健主持

衡阳日报讯 (全媒体记者 陈润) 虎年首个工作日,我市以视频会议方式召开市、县、乡“聚力中心化攻坚年”行动动员大会,释放大抓产业、抓大产业,大抓项目、抓大项目的强烈信号。市委书记秦国文出席并强调,全市上下要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和中央、省委经济工作会议精神,思想要“聚力中心”形成共识,产业要“聚力中心”科学布局,项目要“聚力中心”高效推进,园区要“聚力中心”做大做强,责任要“聚力中心”压紧扛牢,坚定不移加快推进行程,加快建设名副其实的国家区域重点城市和省域副中心城市。市委副书记、市长朱健主持会议。

秦国文强调,全市上下思想要“聚力中心”形成共识,以“中心”为目标,朝着“中心”努力奋斗。要以全局眼光明晰中心定位,以系统思维加快中心建设,在更大区域发挥集聚、辐射、示范和引领作用,不断提升衡阳的影响力、辐射力和带动力。要以奔跑姿态聚焦中心发力,在“长跑比赛”中不断增添“体力”和“动能”,以更快的速度、更久的持续力、更稳健的步伐推进“中心化”进程,奋力实现首季“开门红”。

秦国文要求,产业要“聚力中心”科学布局,围绕国家战略抢抓产业布局,积极主动融入国家战略布局,以产业链建设推动重大战略、重大专项落地,让供应链、产业链、消费链在衡阳形成集聚和辐射效应。要围绕扬长避短做强产业链条,立足优势招商,着力引进一批基础性、战略性、牵引性强的大项目、好项目;要瞄准短板招商,提高项目招

引率、履约率、落地率、投产率;要用活资源招商,主动了解、对接企业内在需求,充分挖掘产业“富矿”,千方百计招引大型企业来衡布局,支持头部企业、链主企业集聚引领产业链横向成群、纵向成链。要围绕质量效益加快产业转型,坚持创新引领,提升“含新量”;强化能耗控制,提升“含绿量”;注重税收贡献,提升“含金量”,切实把精力、资源、指标等集中到重点产业和关键项目上来。

秦国文指出,项目要“聚力中心”高效推进,牢固树立“项目为王”的意识,以重大项目建设支撑高质量发展。要突出前瞻性、政策性和精准性,科学谋划项目,严格管理项目,全面推进重大项目建设“五制一平台”和重点项目(重点工作)专班推进工作机制,推行承诺考核制,严格实行政企合同审查,全力服务项目,加快推动项目开工建设。园区要“聚力中心”做大做强,坚持差异化发展,找准园区发展方向;坚持创新性发展,理顺园区管理体制;坚持融合式发展,强化园区设施配套,实现“以产促城、以城兴产”。责任要“聚力中心”压紧扛牢,做到全域推进、全程跟进、全面考核、全员奋进,以担当强化责任,以责任强化落实,俯首躬行衡阳“中心化”进程。

会上,市领导黄立通报全市投资和项目建设情况;各县(市)区、市直园区、市属平台公司主要负责人现场递交重大项目建设承诺书。

市领导赖馨正、刘正兴、刘丽华、张霞、耿保民、胡绪阳、杨龙金、丁芬、尹培国及全体在家副市级以上领导出席会议。

人勤春来早 春来奋力跑

>>> 详见第二版 >>>

值此新春佳节之际

蒸湘区住建局恭祝全市人民 新春愉快 国家幸福

近年来,蒸湘区坚持把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,紧盯群众“急难愁盼”问题,先后改造了78个老旧小区,惠及居民约15000户,加装电梯95台,危房改造307户,棚户区改造2064户,分配公租房1131套,极大地提高了群众获得感、幸福感和满意度。

战鼓催征马蹄疾,扬帆奋进正当时。2022年是实施“十四五”规划关键之年,是向第二个百年奋斗目标迈进之年,蒸湘区“住建人”将深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,坚持以人民为中心的发展思想,着力抓好民生工程和民生实事,用心用情用力为群众办实事、解难题,合力开创蒸湘区城市建设高质量发展的新局面!



坚持稳字当头稳中求进 统筹推进经济社会发展各项任务

市政府 2022 年第一次全会召开 朱健出席并讲话

衡阳日报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 2月7日下午,市政府2022年第一次全会召开。市委副书记、市长朱健强调,全市上下要深入贯彻中央、省委、市委经济工作会议精神,全面落实省“两会”、省政府全会精神,以“开局就是决战、起步就要冲刺”的工作状态,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,聚焦“三强一化”建设工作主线,唱响“我的衡阳·我的奋斗”最强音,为建设国家区域重点城市和省域副中心城市奠定更为坚实的基础。

会议通报了我市2021年各项工作成绩,下发并解读《衡阳市2022年度经济高质量发展争先创优工作方案》《衡阳市工业企业高质量发展评价实施办法(试行)》《衡阳市税源强基、财源建设“2524”工作方案》。常宁市政府负责人在会上就做强县域经济作

典型发言,各县(市)区、市属园区以及部分安委会成员单位向市政府递交安全生产和消防工作责任状。

朱健指出,回望过去的2021年,我们以实干笃定前行,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,主要经济指标连续三年保持高位增长,全年地区生产总值达3840亿元,增长8.1%,高出全省平均水平0.4个百分点,增速排一类市(州)第三,赢得了“十四五”的良好开局,充分验证了衡阳建设国家区域重点城市和省域副中心城市其时已至、其势已成、其兴可待。

朱健指出,2022年是党的二十大召开之年,是“十四五”承上启下、接续奋斗的关键之年,是衡阳“聚力中心化攻坚年”,转型升级的关键一年。全市上下在底线工作上要有如履薄冰的警觉,切实做到以一域保全省;在经济工作上要有如履平地的自信,(下转第二版①)

推动有效市场和有为政府更好结合 引领新时代民营经济实现新飞跃

我市召开民营企业家座谈会

衡阳日报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 2月7日新春上班第一天,市委副书记、市长朱健主持召开全市民营企业家座谈会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于推进民营经济发展重要讲话和指示精神,始终坚持以经济建设为中心,积极抢抓重大机遇,乘势而上、聚势而强,推动全市民营经济发展迈向更高质量、更高水平。

座谈会上,戚宇平、李万元、欧阳斌、任贤龙、蒋安荣等8位民营企业负责人踊跃发言,围绕优化营商环境、保障粮食安全、打造新兴消费中心、发展壮大物流产业,做大做强建筑产业等积极建言献策。

认真听取大家发言后,朱健说,民营经济是衡阳落实“三高四新”战略定位和使命任务、加快推进“三

强一化”建设的生力军和事业合伙人,在吸纳就业、繁荣经济、促进创新、提升城市品质等方面发挥了重要作用。

朱健指出,当前,衡阳加速融入国、省重大战略,加快中心化进程,迎来了发展的黄金机遇期。希望全市广大民营企业家把握历史机遇,以恒心办恒业,坚守情怀,坚定信心,在稳住基本盘的基础上,促进产业链向两端延伸,向尖端布局、向高端攀升,聚力打造区域经济中心、消费中心,与衡阳高质量发展同频共振,在衡阳大发展大跨越中赢得转型、迎来春天。要对标“新湖南贡献奖”和“三湘民营企业百强榜”,在比学赶超中做大做强衡阳品牌,展现衡阳企业家风采,在新的历史起点上勇当尖兵、再创新局,(下转第二版②)

衡阳国家高新区恭祝全市人民
新春愉快 国家幸福!

